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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Πολιτισµού και Αθλητισµού «Επιτροπή επαγ-
γελµατικού αθλητισµού και άλλες διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

H Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε σε τέσσε-
ρις συνεδριάσεις, στις 27 και 28 Φεβρουαρίου και 5 Μαρτίου 2019,
υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Δηµητρίου Σεβαστάκη, µε
αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του
Υπουργείου Πολιτισµού και Αθλητισµού «Επιτροπή επαγγελµατικού
αθλητισµού και άλλες διατάξεις».

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υφυπουργός Πολιτισµού και Α-
θλητισµού, κ. Γεώργιος Βασιλειάδης,  καθώς και αρµόδιοι υπηρεσια-
κοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν  η  Εισηγήτρια

του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Ελένη Αυλωνίτου, η Εισηγήτρια της Νέας Δηµο-
κρατίας, κυρία Άννα Καραµανλή, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατι-
κής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κυρία Χαρά Κεφαλίδου, ο
Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, κ. Χρήστος
Χατζησάββας, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας, κ. Εµµανουήλ Συντυχάκης, ο Ειδικός Αγορητής της Ένω-
σης Κεντρώων, κ. Αναστάσιος Μεγαλοµύστακας, καθώς και οι Βου-
λευτές κ.κ. Παναγιώτα Δριτσέλη, Ιωάννης Αµανατίδης, Γεώργιος
Μαυρωτάς, Πέτρος Κωνσταντινέας, Γεώργιος Στύλιος και Γεώργιος
Ψυχογιός.
Κατά τις συνεδριάσεις της 28ης Φεβρουαρίου και 5ης Μαρτίου

2019, Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή ήταν
ο κ. Αντώνιος Γρέγος.  
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδί-

ου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι
κ.κ. Μάριος Κουτσοµύτης, πρόεδρος της Ένωσης Ιδιοκτητών Δρο-
µώνων Ίππων Ελλάδας, Περικλής Δηµητρίου, γενικός γραµµατέας
της Πανελλήνιας Ένωσης Φιλίππων, Χάρης Χαραλάµπους, πρόε-
δρος της Ένωσης Επαγγελµατιών Δροµώνων Ίππων, Πέτρος Σελέ-
κος και Πέτρος Ζαφείρης, µέλος του Δ.Σ. και νοµικός σύµβουλος
του Δ.Σ. της Φιλίππου Ενώσεως της Ελλάδος και Αναπληρωτής Γε-
νικός Διευθυντής, αντίστοιχα, Ιωάννης Μυκονιάτης, πρόεδρος της
Ένωσης Προπονητών Δροµώνων Ίππων, Μιχαήλ Πουλάκος, πρόε-
δρος του Συνδέσµου Ιδιοκτητών και Ιπποπαραγωγών Δροµώνων Ίπ-
πων, Κωνσταντίνος Αλεξόπουλος, διευθύνων σύµβουλος της Ανώ-
νυµης Εταιρίας «ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΕΣ Α.Ε.» και εκπρόσωπος του Οργανι-
σµού Προγνώσεων Αγώνων Ποδοσφαίρου (ΟΠΑΠ), Εµµανουήλ Κο-
λυµπάδης, γενικός γραµµατέας της Ελληνικής Ολυµπιακής Επιτρο-
πής (ΕΟΕ) και πρόεδρος της Ελληνικής Φίλαθλης Οµοσπονδίας Επι-
τραπέζιας Αντισφαίρισης (Πινγκ Πονγκ),  Βασίλειος Σεβαστής, γενι-
κός γραµµατέας του Συνδέσµου Ελληνικών Γυµναστικών Αθλητικών
Σωµατείων (ΣΕΓΑΣ), Ευάγγελος Μπαταγιάννης, πρόεδρος της
SUPER LEAGUE, Ζήσης Μπέλλος, αντιπρόεδρος της Διαρκούς Επι-
τροπής Αντιµετώπισης της Βίας (ΔΕΑΒ), Άγγελος Κουλουριώτης,
πρόεδρος του Δ.Σ. του Πανελλήνιου Συνδέσµου Υπαλλήλων Αθλη-
τικών Σωµατείων  (ΠΣΥΑΣ), Χρήστος Ηλιάδης, νοµικός σύµβουλος
της Ελληνικής Παραολυµπιακής Επιτροπής και Κωνσταντίνος Σιά-
χος, γενικός γραµµατέας της Εθνικής Αθλητικής Οµοσπονδίας Ατό-
µων µε Αναπηρίες (ΕΑΟΜ - ΑΜΕΑ), Παναγιώτης Τσαγκρώνης, γενι-
κός γραµµατέας της Ελληνικής Οµοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης
(ΕΟΚ), Γεώργιος Καραµπέτσος, πρόεδρος της Ελληνικής Οµοσπον-
δίας Πετοσφαίρισης (ΕΟΠΕ) και Παντελής Ταρνατόρος, νοµικός



σύµβουλος της Ένωσης Σωµατείων Αµειβόµενων Πετοσφαιριστών
(ΕΣΑΠ). 
Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω

σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή
Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλά-
δας το καταψήφισαν, ενώ η Εισηγήτρια της Νέας Δηµοκρατίας, η Ει-
δική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. -
ΔΗΜ.ΑΡ και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων επιφυλά-
χθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους, κατά τη συζήτηση του σχε-
δίου νόµου στη Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει.
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Αθήνα,  5 Μαρτίου 2019

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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